



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 17. ledna 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matěju
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Úterý 17. ledna

- 7:26 **Technický zásah** – Překládku břemen zajistila na nádraží v Borovanech automobilovým jeřábem jednotka profesionálů HZSP SŽDC.
- 10:36 **Technický zásah** – Profesionálové z centrální stanice České Budějovice si připsali v Litvínovicích v rodinném domě č. p. 72 nouzové otevření dveří bytu.
- 11:14 **Požár** – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár sazí v komínovém tělese domu č. p. 366/150 na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích. Požár zlikvidovali za čtvrt hodinu profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné. Požárem nevznikla žádná škoda.
- 14:17 **Požár** – Další požár bez vzniklé škody eviduje jednotka profesionálů z centrální stanice, která uhasila požár odpadu v kontejneru.

Územní odbor Český Krumlov

Úterý 17. ledna Bez událostí

Územní odbor Jindřichův Hradec

Úterý 17. ledna

- 18:13 **Dopravní nehoda** – Nehodu autobusu, který sjel do příkopu, řešila ve své obci jednotka SDH obce Český Rudolec. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Zásah hasiči ukončili v 19:37 hodin.
- 19:57 **Dopravní nehoda** – Následky další nehody odstraňovala profesionální jednotka ze stanice Třeboň v obci Holičky. Zde narazil osobní automobil do svodidel, kde zůstal zaklíněn. Při nehodě neutrpěl nikdo žádné zranění. Zasahující hasiči provedli uvolnění komunikace a úklid vozovky.

Územní odbor Písek

Úterý 17. ledna

- 14:01 **Technický zásah** – Profesionálové z centrální stanice si připsali úklid vozovky po dopravní nehodě, a to v Kollárově ulici v Písku.

Územní odbor Prachatice

Úterý 17. ledna

15:54 **Požár** – Dvě profesionální jednotky ze stanice Prachatice a Vodňany a tři jednotky dobrovolných hasičů obcí Bavorov, Strunkovice nad Blanicí a Vlachovo Březí zasahovaly v obci Dubská Lhota na Prachaticku u požár skladu slámy. Požár byl na tísňovou linku 112 ohlášen v 15:54 hodin, operační důstojníci na místo postupně vysílali osádky devíti cisteren. Prvotní průzkum místa události ukázal, že požár zasáhl sklad o půdorysu cca 30 x 20 metrů, a to v plném rozsahu. Dle informací ohlašovatele byla vevnitř uskladněna sláma a neměla tam být žádná osoba. Okamžitě byly zahájeny hasební práce, hasiči natáhli několik vodních proudů z vnějšku objektu. Vzhledem k velkému zakouření byl zásah veden v dýchací technice. Dalším průzkumem bylo zjištěno, že sklad je přibližně v polovině rozdělen zdí a že požár se do druhé poloviny dosud nedostal. Tato část byla nakonec uchráněna, hasiči kontrolovali, aby se požár do této části dále nerozšířil. U shořelé části se však propadla střecha a bylo dále objeveno, že uvnitř zůstal jeden zemědělský stroj (nakladač). Minutu po 18. hodině velitel zásahu nahlásil, že požár se dále nešíří, že síly a prostředky jsou na místě v dostatečném počtu – požár byl lokalizován. Zásah pokračoval dohašovacími pracemi s tím, že jak byl požár postupně likvidován, tak požářiště opouštěly nejprve dobrovolné jednotky obcí Bavorov a Vlachovo Březí, později vodňanských profesionálů a dobrovolných hasičů obce Strunkovice nad Blanicí. Jako poslední z místa zásahu odjela po půl jedenácté noční část profesionálů z centrální stanice Prachatice, část jednotky na místě zůstala pro monitoring. Před půlnocí pak proběhlo vystřídaní těchto hasičů, další střídání pak proběhla v 3:30 a 7:00 hodin. Doposud není nahlášena úplná likvidace. Požárem vznikla škoda ve výši Kč 800 000,--, hasiči uchránili majetek za Kč 1 250 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Územní odbor Strakonice

Úterý 17. ledna

18:00 **Dopravní nehoda** – Bez jakéhokoli zranění se obešla dopravní nehoda osobního automobilu, jež u obce Hajany skončil na střeše v příkopě. Zasahující hasiči ze stanice Blatná jej vytáhli zpět na silnici, zabezpečili jej proti požáru a úniku provozních látek a v 18:41 hodin se vrátili zpět na základnu.

Územní odbor Tábor

Úterý 17. ledna

7:10 **Technický zásah** – Pomoc se snesením pacienta poskytla na žádost ZZS v Jeronýmově ulici v Táboře místní profesionální jednotka.

11:01 **Planý poplach** – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Státního okresního archivu v ulici Na Parkánech v Táboře. Profesionálové z centrální stanice provedli průzkum – jednalo se o planý poplach – závada na čidle.